

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 4 июня 2015 г. № 176 г. Махачкала

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Дагестан от 30 января 2014 г. № 26

Правительство Республики Дагестан постановляет:

Внести в абзац второй пункта 5 постановления Правительства Республики Дагестан от 30 января 2014 г. № 26 «О заказчиках-застройщиках, осуществляющих строительство объектов, финансируемых в рамках республиканской инвестиционной программы» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 2, ст. 70; № 6, ст. 302; № 7, ст. 369; № 11, ст. 632; № 12, ст. 683; № 23, ст. 1434; 2015, № 3, ст. 108) изменение, заменив цифру «85» цифрой «76».

Временно исполняющий обязанности Председателя Правительства Республики Дагестан

А. Карибов